

Зразок мотиваційного листа
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
вступника на навчання для здобуття
ступеня фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю Менеджмент
Голові Приймальної комісії
Щуцькій Ганні Володимирівні
ПІБ вступника
адреса вступника
e-mail вступника
телефон вступника

ШАНОВНА ГАННО ВОЛОДИМИРІВНО!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю Менеджмент.

Коледж є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок у розвиток України.

Під час навчання в школі я постійно виявляв високий рівень знань із шкільних предметів, брав участь у шкільних та районних олімпіадах. Я вважаю, що зможу себе зарекомендувати як гарного студента, адже із самого дитинства я намагався бути лідером та особистістю, обізнаною у різноманітних сферах.

Щиро прагну навчатися саме у Вашому коледжі, бо переконаний, що ця програма допоможе мені розвинути себе як майбутнього професіонала, лідера команди та виховати навички комунікації, які необхідні для моєї кар'єри. Активна участь у суспільно-громадському житті допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за себе, але і за весь колектив, який, на мою думку, є важливим для керівника бізнесу.

Я завжди хотів бути управлінцем і маю надію, що саме Ваш навчальний заклад зможе допомогти мені перетворити власну мрію на реальність. На мою думку, успішний управлінець повинен бути впевненим, відкритим, креативним та здатним до ризику, й одночасно – відповідальним, мати організаторські здібності.

Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати Вашу довіру.

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладів фахової передвищої та вищої освіти.

Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу освіти.